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	项目评分
	具体要求
	分值

	说教学目标
	说清知识能力素质（含课程思政）教学目标。教学目标具体、可测、可达成分析。有确定教学目标的依据分析。
	20

	说教学内容
	（1） 所选教学内容在课程知识体系中的地位和作用分析正确，能反映学科前沿、社会热点、最新科研成果。
（2） 教学重点、难点把握准确，分析透彻，安排得当。
（3） 教学内容与课程思政教育元素融合恰当、巧妙，结合学生思想实际，突出价值引领。
	20

	说学生情况
	（1） 准确分析对学生已有的知识基础、心理特点、思想状况等。
（2） 准确分析学生现有的学习困难。
（3） 采取的教学方法及策略有助于学生获得较好的学习体验。
	10

	说教法学法
	（1） 能因材施教选择适合的教学方法。教法符合学生认知规律，具有创新性、启发性、实效性，易于教育教学目的的实现。
（2） 注重学法引领，学法设计体现自主、合作、探究的理念，注重价值引导、能力培训和素质提升。
（3） 合理运用现代教育技术手段，课件布局合理、美观大方，课件内容丰富，有利于实现教学目标。
	20

	说教学过程
	（1） 教学设计融知识传授、能力培养、思想引导于一体。
（2） 能体现以学生为中心的教育理念，注重学生综合素质的培养。
（3） 教学结构严谨，详略得当，层次清楚，逻辑性强，重点突出，难点突破。
（4） 教学过程安排合理，各种辅助手段运用得当，有特色和创新。
	20

	教师素养
	（1） 语言生动简练，表达流畅；语速适中，语言标准；时间把握准确；逻辑性强，思路清晰；有亲和力、感染力。
（2） 仪态自然大方，形情镇定自若，衣冠端庄，形象好。
	10






2


安徽建筑大学课堂教学质量评定表（专家/同行用）
	一级
指标
	二级指标
	指标权重
	[bookmark: _GoBack]评价等级(分数)
	单项得分

	
	
	
	优秀
（90-100）
	良好
（80-89）
	中等
（70-79）
	及格
（60-69）
	不及格
（﹤60）
	

	教学
设计
	内容符合教学大纲要求，教学目标明确，教学重难点突出
	0.1
	
	
	
	
	
	

	
	教案、课件、教学日历等教学文件、教辅资料齐全
	0.05
	
	
	
	
	
	

	教学
内容
	课程内容反映学科前沿性和时代性，学习结果具有探究性和个性化
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	课程内容有一定难度，老师备课、学生课下都要下功夫方可完成任务
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	在传授理论知识同时，注重培养学生正确的价值观，落实课程思政理念
	0.05
	
	
	
	
	
	

	教学
过程
	教学环节齐全，环环相扣，教学节奏快，教学效率高
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	教学互动频次多（≥3次），学生参与度高，富有启发性
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	讲练结合，课内练习适量，课外作业布置适当，及时批改讲解作业
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	运用混合式教学方法等，使信息技术与教学内容深度融合
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	注重课堂管理，有效制止学生玩手机、睡觉等课堂不良行为
	0.05
	
	
	
	
	
	

	教学
素养
	教学语言规范、准确、流畅、生动，语速适中，声音响亮
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	教态仪表自然得体，精神饱满，肢体语言运用合理、恰当
	0.05
	
	
	
	
	
	

	
	板书设计合理，简洁、工整、美观，与教学内容紧密联系
	0.05
	
	
	
	
	
	

	教学
效果
	已达成预定教学目标，教学重难点得到有效解决，学生学习体验好
	0.2
	
	
	
	
	
	

	
	已实现知识能力素质有机融合，培养学生解决复杂问题的综合能力和高级思维
	0.1
	
	
	
	
	
	

	听课人
签名
	
	1
	综合得分
	


授课教师（单位）：             课程名称：                   授课主题：                       教室：     上课时间：   年  月  日（节次：   ）
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